



臺灣臺中地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年08月12日

聯絡人：襄閱主任檢察官林宏昌

聯絡電話：04-22232311

編號：1140812-85

「駿馬奔騰-馨心輝映」

馨生保護服務據點「先騰馬業神岡分部」

法務部鄭部長親臨主持啟用儀式

為落實法務部柔性司法政策，本署與財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺中分會（下稱犯保協會臺中分會）於民國114年8月12日，在臺中市先騰馬業神岡分部，舉辦「駿馬奔騰-馨心輝映」馨生保護服務據點啟用儀式，現場馨生人及家屬熱情到場參與，法務部鄭銘謙部長、法務部保護司洪信旭司長、犯保協會張斗輝董事長、臺灣高等檢察署臺中檢察分署林錦村檢察長、臺灣臺中地方檢察署張介欽檢察長及犯保協會臺中分會楊銷樺主任委員等親至會場共襄盛舉，現場熱鬧且溫馨。

法務部鄭銘謙部長致詞時表示，法務部積極推動溫暖有感柔性司法政策，為每一個馨生家庭提供個別化專業服務及關懷協助，並期許每一個保護服務據點的啟用，都能夠實質提供馨生朋友一個心情交流、恢復身心的場所，協助他們早日走出生命的陰霾，找到新的人生樂趣。

犯保協會張斗輝董事長致詞時指出，透過保護服務據點的設立，可以給馨生人更多元而完善的服務，隨時可至關懷據點抒發談心、互動交流，攜手營造一個溫暖有愛的司法保護環境。犯保協會臺中分會楊銷樺主任委員則感謝各方的支持參與，希望透過保護服務據點的啟用，及未來規畫舉辦的活動、課程，能夠讓馨生人及其家

屬彼此經驗交流，凝聚感情，相互鼓勵走出往日陰影。

在馬術發展成熟的歐美國家，已將「馬術活動」作為物理、職能或語言治療之復健項目，本署此次與犯保協會臺中分會、先騰馬業神岡分部共同將馨生保護服務結合融入馬場，希冀經由馬場專業安排規劃，從馬術適應性運動、騎乘娛樂等項目，讓馨生人可與馬匹安心互動，嘗試治癒心靈創傷新的可能性，馬場內部配置有咖啡及香草溫室，並安排手作、香草與咖啡品嚐等活動，經由關懷活動療癒馨生人，兼推廣在地體驗及觀光效益，活動現場熱鬧非凡，溫馨愉快氛圍感染所有參與之貴賓及馨生人。

本署將與犯保協會臺中分會持續深化、推行法務部之柔性司法政策，設置多元輔助之療癒空間作為馨生保護服務據點，讓馨生人在保護服務據點獲得喘息，持續擴展溫暖有愛的司法保護環境。



圖一：犯保協會臺中分會楊銷樺主任委員（左一）、臺中高分檢署林錦村檢察長（左二）、犯保協會張斗輝董事長（左三）、先騰馬業神岡分部代表（左四）、法務部鄭銘謙部長（右四）、法務部保護司洪信旭司長（右三）、犯保協會金鶯董事（右二）、本署張介欽檢察長（右一）共同為馨生保護服務據點揭牌



圖二：犯保協會臺中分會楊銷樺主任委員（左一）、臺中高分檢署林錦村檢察長（左二）、犯保協會張斗輝董事長（左三）、先騰馬業神岡分部代表（左四）、法務部鄭銘謙部長（右四）、法務部保護司洪信旭司長（右三）、犯保協會金鶯董事（右二）、本署張介欽檢察長（右一）共同為馨生保護服務據點揭牌



圖三：與會人員大合照